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a) Obtenga el valor de k de modo que 22 + y? + 42 — 3y — k = 0 sea la ecuacion
de una circunferencia de radio 5.
Grafique la circunferencia obtenida.

(30 puntos)
Solucién:
Completemos cuadrados :

P+ +dr—3y—k=0= (2> +42)+ (y* - 3y) =k =

(@ +dz+4)+ (P —3y+ ) =k+d+ 3=

(1‘+2)2+(y_%)2:k+4+%:radio:5k+4+%:52:

75

k+d+9=25=k=25-4-3=k="2

>~

Grafiquemos la circunferencia de radio 5 y centro C' = ( — 2, %) :




b) Obtenga los puntos de interseccion, si existen, de la circunferencia
2’ +y? —y—5=0conlarectay +1—z = 0.
Grafique la circunferencia y la recta.

(30 puntos)

Solucién:

De la ecuacion de larecta se tiene que : = =y + 1

Reemplazando lo anterior en Ila ecuacion de la circunferencia
2 +y?—y—5=0:

P+ —y-5=0=>(y+1)°?+y —-y—-5=0=

Y+2y+ 1+ —y—5=0=2>2+y—-4=0=

—1+/33
1+ /TH)@) Y1 = T\/_ ~ 1.186

Y 2(2) M Yo _1_—\/% ~ — 1.686
= 7 ~ .

Reemplazando y; en la expresion = = y + 1 obtenemos :

x1:y1+1:_1+\/§+1:%§z2.186

De forma similar :

x2:y2+1:_1+/§+1:3_ﬁz —0.686

Por lo tanto, los puntos de interseccion entre la recta y la circunferencia son :

3+v33 —14++/33
P = (o) = (548, L)

4

Py = (22,92) = (3_i/§7 _1_\/%>

Para graficar necesitamos conocer el centro y el radio de la circunferencia, para
ello completamos cuadrados :

Py —y-5=0=22+ (@ —y) =52+ (P -y+1)=5=

1 1

DO —

22+ (y —



Observamos que el centro es C' = (0, %) y el radio es

21
4

21

= = Y- 2.291
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